(89-218) 2 ™MM2av'NI "IN'YINO'T [IAWN (011 NN [I'7RY
x"VWUn .2 TyIn ;2 100no
122 NY ' T axInh DY

3
b [1117) 22 71'Nan Yn

Q1I¥N NIXNOI 9T 2TV Wnin X77

A'NRAIYND Pl NiINan DI7Rwa 6 Jinn 5 7y

7N . CosX 7w X=0 210 717"'0 NIN'D2 098N DY DIIWXY DMK 2 9% cosl awn X .1
.(Mr A¥Pae XN COSX D 27 0'Y) a0 [9IXA 'T1NA7 N'MIRY D7 NRAWN

qIa N91 X¥N . Yy ¥ a0 1amon X w7 0<x<2x f(x): SINXN1¥?190 97A "2 NLWN.A
XY 210N
. Ay Anypad 7w ntion 70Ny 1< x<3 f(x)= INX ¥ quan ik van .x .2

2X
I dx omon X7 7av1'RN Awn.a

x-1
I0DdNNA DInn v Y X2 awn k.3
n=1
z
? o dx
?I _ MMN K70 77201'KkN D7 DR .2
5 \/SinX

— _ 2 3 2
. y(l)— 2 n"pnno - (2X+3X y)dx+(x -3y )dyw"'rm [INND X¥N .X .4
.1 770on 1" 3 9w n71Ipw ndwna y(3) = X’y"-y'sinx+€*y+5 3700 1"mn Mmn.a
Yi=-Y:— Zyz

0NN |JINNS DA XXN { ,
Y, = 4y1 + 3y2

n>wnn Y (9 = (yljj §/ D"'wNNN NRNN9N 7 ’xn .5

e

. y'(O) =2, y(O) =2 n"pn y'=5y+6y = 01w 110N 1" TN 7Y [INNO X¥n .X .6
.Ix3\/ x* +1dx n"ion X701 '7201'RN KN A

lnan7¥na



1 n'xv
.£(0,f'(0),f"(0) nx n'7nn JL’J:;
f(x)=cosx= f(0)=
f'(x)=—-sinx= f'(0)=0
f"'(x)=—-cosx= f"(0)=-1

: p(l):%c p(x):l—g NIN 117''0 D719

@) (x) = gi
EX) - sinx NNAWUN DX AWN)

(x) = cosx

X=110<c<1wno

o)
4!

7¢ INNn'oMN YN DX AWNYT W' 'TNA7 NRY 19Y

f (4) (C) X4
41

COSC l
24 24

il

1
.~ N'N ARAUN WD .
24

. 1 1 .
7ap sin® X:E—ECOSZX nINTN IS|n2dx NIN XN D190 NLY

0
2z

2r 2r
.EJ‘SiHZXdXZﬂj‘(l—ECOSZX)dXZE[EX—ESiHZX} =72
) 2 2 27 4 o
2 N'INY

X 2 1 2 Ix?+1 SVxi+1
= dx<=t=4/x*+1 23w 1/1+— X = 1/ X = dx .x
VX +1 ! ’ I S J; X

j\/x +1 ﬁ’x +1, IO ¢2

j—dt— j—dt—

dt

u=2x v=2(x-1)"

2X
u'=2 v=(x-1)" Vx-1

J'\/Zidx Axx -1 I4x lzdx AxJX—1— 8(x—1Wx-1 1)\/_1

n'p'mn N'X1A01'X NNTY2 1IND) J- dx .a

3 n'Ixy

.—1< x <1 N1 niondNNN DINN P71 1TANN Zn( " 17 Tann Zn qonal I|m Ynx"? =

0
n=1

.x3f'(x):2nx (2%“):2 = w cf(x)zilx” Ino
3 0
(1i(x)2 NI wpiann opon f'(x)= (1_1)()2 < f(x)= —Lx = fon =1TXX



Iy

lim sinx =1 n"pnn qom 1.1 _Jsinx YN IRIYNN NN UNNY) J% dx 2
o0 (I ! Ix “Alsinx Wx s sinx
2 dx 2 dx

'[ - D2 [271 01ONN '[—

5 VSInX 0\/;

4 aIxv

: y(1)=2 n"pnno - (2X+ 3x2y)dx+ (X3 -3y’ )dyw"'rm [INND N¥N .X

INNo

u(x,y)= x>+ x*y + c(y) <= u(x, y) = I(2x+ 3x2y)jx+ c(y) npmim nxiwnnw 1% owa
cly)=-y* =3y’ =c(y) = x*-3y’ =x*+c(y)=u,=x*+c(y)

Uxy)= X+ Xy —y°

~5=x*+x’y-y® c=-5pu y1)=2 .c=x*+x*y -y xin jnnon

5 'y

Yi'=—Y1—2Y,

D"PAN [NNO DA K¥N { '
Y,'=4y, +3Y,

nwnn v [9 = (yljJ §/ D"'YNNN NIINN9N 72 X¥N

2

A=1+2 =*-21+5=0=(1+1[1-3)+8=0<

A+1 2
=0
e

1
( 1 J LA =1+ 2i mxyn Y7 D'RNNY MYYN 0PN DK KXN)
—1-i
y, = €*(cos2x +1isin2x) = y, = €* cos2x + ie* sin2x
Y, = (-1-i)e*(cos2x +isin2x) = y, = €*(sin2x — cos2x) + ie*(~ cos2x — sin2x)
XIn |NNS5nN
Yy, = C,€" C0S2X + C,€” Sin2x
'y, = c,e*(sin2x — cos2x) + ¢,e* (— cos2x — sin2x)
¢ =1 1
>n y(0)= ¥ qom [Im
—1—c2:2:>c2=—3I m (2] D
Yy, = € cos2x — 3e” sin2x
y, = €*(sin2x — cos2x) - 3e* (— cos2X — sin2x) = y, = 2€" coS2X + 4€” Sin2x

6 NNV
.jx?’\/ x* +1dx nrion X7n 71A02'NN KXN 2
NNO

4 4
.Ix3«/x4+1dx=%_[\/fdt=2tg/f=2(x +16 X +1 dt=4x3dx<=t=x*+12am






